



## **В Ямало-Ненецком автономном округе возбуждено уголовное дело по факту гибели ребенка**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по факту гибели 11-летней девочки под снежной массой, по признакам преступления предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

Следствием установлено, что 19 марта 2018 года в городе Тарко-Сале группа несовершеннолетних играла во дворе жилого дома по улице Осенней. Дети делали подкоп в сугробе, оставшемся после очистки крыши, когда на ученицу 4-го класса обрушилась снежная глыба. Дети обратились за помощью к прохожим, но когда девочку извлекли из-под снега, она уже не подавала признаков жизни.

В настоящее время следователями устанавливаются все обстоятельства произошедшего, назначена судебно-медицинская экспертиза для установления причины смерти погибшей.

*19 Марта 2018*

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1211153>